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Objetivos

* Treinar o uso de estruturas de
decisao

* PARA CASA
— Lista Aula 11!




Material de Estudo

Material Acesso ao Material

Notas de Aula http://www.caetano.eng.br/
(Aula 11)

Apresentacao http://www.caetano.eng.br/
(Aula 11)

Material Didatico -



http://www.caetano.eng.br/aulas/gec/
http://www.caetano.eng.br/aulas/gec/

EXERCICIOS



Exercicio 1

- * Faca um programa que receba o salario bruto do
funcionario e calcule salario liquido, isto €, o
salario bruto descontado a contribuicao do INSS.

* A contribuicao do INSS pode ser calculada por:

\ | Faxa | SaldrioBase | Aliquota
| 1 AtéRS 1.247,70 8%

2 DeRS1.247,71 até R$ 2.079,50 9%

3 DeR$2.079,51 até RS 4.159,00 11%

4 Acima de RS 4.159,00 RS 405,86 (fixo)

* O Resultado deve imprimir: salario bruto,
desconto INSS e salario liquido, todos com, no
maximo, duas casas decimais.




Exercicio 2

* Faca um programa que receba as notas AV1 e AV2
e calcule a média M com uma casa decimal.

* O resultado do semestre deve ser apresentado na
forma de uma nota de A a E:

Faixa de Nota Resultado

9,0a10,0 A Aprovado
7,5a8,9 B Aprovado
6,0a7,4 C Aprovado
3,0a5,9 D Reprovado
0,0 a2,9 E Reprovado

* O programa deve imprimir a média, o resultado
de A a E e se o aluno foi aprovado ou reprovado




Exercicio 3

* Vocé deve fazer o software de um MP3. Sua parte
do programa deve ler uma tecla e imprimir uma
mensagem de acordo com a tabela abaixo:

Tecla Numero da Tecla Mensagem

PLAY Tocando...
STOP
PAUSE
FAST FORWARD
REWIND

* Atecla deve ser lida com cin e a mensagem
impressa com cout. O programa deve imprimir
“Nao Implementado” quando uma tecla invalida
for digitada.

Parado.
Aguardando...

Avancando...
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Retrocedendo...
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PERGUNTAS?
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Bom DESCANSO
A ToDOS!



